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Yukarnidaki ficilardan biri digerinin iki kati hacimdedir.
Bu ficilardan toplam 28 tane vardir. Elindeki bir miktar
zeytinyaginin tamamini bu boyuttaki ficilara dolduran
bir satici doldurma islemi sonunda kii¢iik ficilardaki
toplam yag miktarinin biiyik ficilardaki yag miktarinin
3 kati oldugunu goériiyor.

Buna gére kac tane kiicuk boy fici vardir?

A) 12 B) 15 018 D) 20 E) 24

2. Sema dogrusal bir yol boyunca 8 adim ileri 3 adim ge-
ri yuriyerek toplam 200 adim atiyor.
Attig1 her adim 50 cm ise bulundugu yerden ka¢ metre
ileri gitmigtir ?

E) 46

=

A) 42 B) 43 C) 44 D) 45

3. Ali, Bora ve Can esit hisselere sahip olacak sekilde

bir is kuracaklardir. Bu isi kurmak icin gerekli serma-
yenin % ini Ali, % uni Bora kalanini Can karsiliyor.

Yapilan bu yatirnmlardan sonra Bora Can'a 14 bin lira
boclandiysa bu isi kurmak icin toplam kac bin liralik
bir yatinnm yapmislardir?

A) 600 B) 720 C) 840 D) 900 E) 960
i
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4. 90 tane erigi her kasede farkh sayida erik olacak se-
kilde kaselere koyuyoruz.

Buna gore en fazla kag kase vardir?

A1l B) 12 013 D) 14 E) 15
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5. Yaslar orani g olan bir ¢iftin evlendikten 2 yil sonra

ikiz cocuklar oluyor. Cocuklarin yasi anne ile babanin
yaslan farkina esit oldugu sene tiim ailenin yas ortala-
masi 18 oluyor.

Anne kac yasinda cocuk sahibi olmustur?

A) 20 B) 22 C) 24 D) 26 E) 28

6. A muslugu mavi bidonu 9 dakikada doldururken B mus-

lugu ayni bidonu 18 dakikada doldurabiliyor.

A ve B muslugu ayni anda acildiginda kirmizi bidonu 24
dakikada doldurduguna gore bu kirmizi bidonu A muslu-
gu tek basina kac dakikada doldurabilir?

A) 12 B) 18 C) 27 D) 36 E) 45
(=] [=]
i

Daha fazla test ve konu anlatimi igin mp matematikchi.net

E E C

B D D



O

matematikchi.net

Problemler

Test 6 — Orta Seviye

.

matematikchi.net

7. Biri digerinden 10 cm uzun olan iki farkh mumdan
uzun olani yakildiktan 10 dakika sonra tamamen e-
rirken digeri yakildiktan 20 dakika sonra tamamen
eriyor. ikisi ayni anda yakildiginda 2 dakika sonra
boylar esit oluyor.

Buna gore uzun mum ka¢ cm dir?

A) 45 B) 60 C) 75 D) 80 E) 90
(=13 =]
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Fi Sim Kart | Dakika
irma Ucreti Ucreti
A 21 euro 1 euro
B 15 euro | 1,2 euro

Yukaridaki tabloda bir Avrupa tilkesindeki iki telefon

firmasinin lcretlendirilmeleri verilmistir.
A firmasini secen Ali ile B firmasini secen Bora toplam
1 saat konugsmuslar ve ikiside esit para 6demiglerdir.

Buna gore Ali, Bora'dan kag¢ dakika fazla konugsmus-

tur?

A) 0 B) 10 o 15 D) 24 E) 36
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9. %20 kar ile satilirken 18 lira indirim uygulayarak %10
zararina satilan bir mal 60 liraya satilirsa yiizde kag kar

edilir?

A) O B) 8 c) 10 D) 12 E) 20
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10. Elinde 24 litre benzin ve bir miktar benzin ile karns-
tirmak icin kullanacagi yagi olan Mihail,
* Birinci siirat teknesinin deposuna 8 It benzin ve
benzinin %5 i kadar yag koymasi gerekmektedir.
* {kinci stirat teknesinin deposuna 12 It benzin ve
benzinin %10 u kadar yag koymasi gerekmektedir.
iki depoyu uygun sekilde doldurduktan sonra kalan
benzin ve yagi karistirirsa birinci siirat teknesi icin
yag orani fazla, ikinci surat teknesi icin yag orani az
oluyor.
Buna goére baslingicta Mihail'in elindeki yag kac lit-
re olabilir?

A) 1,8 B) 1,9 02 D) 2,1 E) 2,2

11. Terazisi %20 eksik tartan bir manav kilosu 60 lira
olan bir sebzeden miisterisine 3 kilo satarsa olma-

si gerekenden kac lira az 6deme alir?

A) 30 B) 40

E) 60

C) 45 D) 50
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Diiz yolda dakikada 100 metre ilerliyebilen Mehmet
efendi evinden koyunlarini bagladigi tepelige gidip
gelecektir.

Mehmet efendinin yokus yukari hizi %10 azalirken
yokus asagi hizi %10 artiyor.

Gidis doniisten 48 saniye daha uzun siriiyorsa Meh-

met efendi kag metre yokus cikip inmistir ?

A) 288 B) 396 C) 441 D) 495 E) 594
[=]

13. iki kasaba arasinda gidip gelen bir dolmusun hizi
dolu iken 30 km/sa, yari dolu iken 45 km/sa, bos
iken 60 km/sa dir.
iki kasaba arasi 30 km dir.

Ekim ayinin ilk haftasinda dolu yaptigi seferlerin
sayisl, yari dolu yaptigi seferlerin sayisina esit ve
bos yaptigi seferlerin sayisinin 6 kati kadardir.
Dolmus bu ekim ayinin ilk haftasinin 42 saattini se-
ferde gecirdigine gore bu seferlerin kacini bos yap-

misgtir?

E)5
[m] 3 [s]
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A)1 B) 2 03 D) 4

14. Eve Mesafe

(Metre)
A

Yanda grafikte Fatma hanimin
evinden pazar yerine gidis ve
doniis siiresince eve olan me-

b
safesi verilmistir.

Zaman
(Dakika)

Giderken dakikada 40 metre ilerleyen Fatma hanim

35

déniste dakikada 30 metre ilerleyebilmistir.

Buna goére a+b toplaminin sayisal degeri kactir?

A) 570 B) 585 C) 615 D) 640 E) 660
EAm
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15. W, = B0 kmisa
»'.!x 40 km B Q 70 km D
Vi =80 km/sa

Sekildeki iki ara¢ ayni anda verilen yonlerde ha-
rekete basliyorlar. A sehrinden hareket eden arac
D sehrinden déniip C ye ulastiginda, B sehrinden
hareket eden arac¢ A sehrinden déniip C ye ulasi-
yor.

Buna gére B ve C sehirleri arasi ka¢ km dir?

A) 40 B) 60 C) 80 D) 100 E) 120

16. 80 metre uzunluktaki bir trenin hizi kag km/sa ol-
malidir ki 100 metre uzunluktaki bir kopriiniin s-

tinden 6 saniyede gecebilsin?

A) 108 B) 112 C) 120 D) 144 E) 150
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